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ATA DA REUNIÃO TRIMESTRAL DO CONSELHOMUNICIPAL DE INOVAÇÃO
DE COLATINA - CMINOVA

Data: 08 de outubro de 2024

Local: Reunião online

Horário de ínicio : 14h15

Membros Presentes:

● Claudia Rezende Tardin de Castro – (SEMED)

● Sulyana Comério Margotto Borghi – ELI (Pulsare)

● Bárbara Maria de Paula Justino – ELI (Pulsare)

● Fabiano Menezes de Brito – ELI (Pulsare)

● Aretusa Martins Teixeira – ELI (Pulsare)

● Adauto Lemos Filho – (Associação Empresarial de Colatina e Região - Assedic)

● Sandra Mara Lauver Colli – (Câmara de Dirigentes Lojistas de Colatina - CDL)

● Ronis Faria de Souza – (Instituto Federal do Espírito Santo - IFES, Campus Colatina)

● Luciana Schaeffer – Titular (Centro Universitário do Espírito Santo - Unesc, Campus

Colatina)

● Tatiani Bellettini dos Santos – Suplente (Unesc)

● Ricardo Vieira de Souza – Suplente (Centro Universitário Castelo Branco - UniCB)

Sumário do Expediente:

Na reunião de 08 de outubro de 2024, realizada no formato online, foi debatida a pauta sobre a

aprovação do Regimento Interno do Conselho Municipal de Inovação de Colatina. A reunião teve

início às 14h15.

Ordem do Dia:

A presidente do conselho, Simone, abriu a discussão sobre o Regimento Interno. Durante os debates,

foram feitas as seguintes observações:

● Sandra Mara Lauver Colli (CDL) perguntou sobre o dia e horário das reuniões.

● Tatiani Bellettini dos Santos (Unesc) sugeriu a inclusão de uma breve introdução sobre o

conselho no regimento, para facilitar o entendimento.
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Simone, presidente do conselho, esclareceu que a função do regimento é apresentar um

conjunto de normas que regulam a organização e o funcionamento do conselho, e que incluir

explicações já presentes na lei seria redundante.

● Bárbara Maria de Paula Justino (ELI / Pulsare) perguntou sobre a frequência das reuniões

online e se haveria uma adoção regular desse formato. Simone esclareceu que, por enquanto,

as reuniões poderiam ser realizadas presencialmente e online, e que no futuro o formato

híbrido poderia ser adotado, caso a estrutura adequada fosse disponibilizada.

● Claudia Rezende Tardin de Castro perguntou sobre a perda de cadeiras de membros,

questão abordada na reunião anterior. Simone explicou que, conforme o regimento, a ausência

dos representantes das entidades pode levar à perda da cadeira no conselho.

Deliberações

- Aprovação do Regimento Interno:

Após a apresentação e discussão do esboço do Regimento Interno, a presidente

Simone colocou a pauta em votação. Todos os membros presentes votaram a favor,

aprovando o regimento por unanimidade. Ficou decidido que o documento passará

por análise jurídica da Procuradoria Geral do Município e, após aprovação, será

publicado nos canais oficiais da Prefeitura de Colatina. Em seguida, será emitido o

decreto de aprovação.

- Calendário de Reuniões de 2025:

A Secretária Executiva Jéssica apresentou o calendário das reuniões do Conselho para

o ano de 2025. Tatiani Bellettini dos Santos (Unesc), sugeriu que a próxima reunião,

marcada para 07 de janeiro de 2025, fosse realizada de maneira online devido ao

período de férias, no qual muitos conselheiros estariam fora da cidade. A proposta foi

submetida à votação e aprovada por unanimidade. Assim, a próxima reunião será no

formato virtual.

- Implementação do Modelo Híbrido para as Reuniões:

Bárbara Maria de Paula Justino (Pulsare) sugeriu a alteração no texto do Art 5° ,

do regimento considerando a inclusão no modo híbrido para as reuniões do Conselho.

Todos os membros se mostraram de acordo. Durante a reunião, a presidente Simone

solicitou apoio de Adauto Lemos Filho (Assedic) para a implementação de um

modelo híbrido nas futuras reuniões do conselho. Adauto Lemos Filho (Assedic) se

colocou à disposição e destacou a importância da inovação no formato dos encontros,
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permitindo maior flexibilidade e participação dos conselheiros, sem prejudicar as

atividades cotidianas.

Sem mais nada a tratar, a presidente deu - se por encerrada a Reunião. Eu Jessica de Jesus Amaral,

secretariei, e lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai por mim assinada e por

todos os conselheiros presentes.

Colatina, 10 de outubro de 2024.

SIMONE KUSTER MITRE, Dra.

Presidente do Conselho Municipal de Inovação

Decreto N° 29.148/2024

____________________________ ___________________________
Claudia Rezende Tardin de Castro Sulyana Comério Margotto Borghi;
Secretaria Municipal de Educação ELI (Pulsare)

___________________________ ___________________________
Bárbara Maria de Paula Justino Fabiano Menezes de Brito
Eli (Pulsare) Eli (Pulsare)

__________________________ ____________________________
Aretusa Martins Teixeira Adauto Lemos Filho
Eli (Pulsare) Assedic
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_____________________________ ______________________
Sandra Mara Lauver Colli Ronis Faria de Souza
Câmara de Dirigentes Lojistas de Colatina (CDL) IFES Colatina

_________________________ _________________________
Luciana Schaeffer Tatiani Bellettini dos Santos
Unesc Unesc

_______________________
Ricardo Vieira de Souza
UniCB
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